

不慎摔下楼梯 3岁女童头部受伤

淄博市妇幼保健院医护人员紧急救治并发起爱心捐款

淄博11月11日讯 10月14日,淄博市妇幼保健院外二科病房格外温暖,科室主任徐茂东正带领医护人员进行一场爱心捐款,捐助的对象是几天前科室救治的一名头部受伤的3岁女孩彤彤。

10月3日深夜11点,淄博市妇幼保健院急诊科接诊了一名不慎从楼梯上摔下的3岁女孩彤彤。彤彤受伤后头痛不止,就诊途中出现恶心并呕吐数次。经医院紧急检查后,彤彤被诊断为“创伤性颅内血肿并脑疝、蛛网膜下腔出血、颅骨多发骨折等”,整个额顶部红肿明显,双侧瞳孔散大,病情十分危急。

时间就是生命,神经外科曲良锁主任当机立断,与患儿母亲讲明病情后,立即实施开颅血肿清除术+去骨瓣减压术。“术中发现患儿颅内血肿量约100ml,并且出血点位置特殊,常常伴有出血量大、病情进展快等风险,手术风险极高。”曲良锁说。在医护人员的共同努力下,彤彤的手术平安顺利完成,转入PICU(儿童重症监护室)继续抢救。抗休克、抗炎、止血、脱水、脑保护……一系列专业抢救治疗措施下,彤彤的病情好转,转入普通病房继续治疗。

彤彤从小与母亲相依为命,家境清贫,意外受伤让这个困苦

的家庭雪上加霜。得知彤彤家庭情况后,曲良锁发起爱心捐助倡议,号召医院医护人员伸出援手捐款,帮助彤彤一家渡过难关。彤彤清醒后沉默寡言,不愿与人交流,责任护士陈俊用母亲般的关爱给予彤彤精心护理,通过游戏引导彤彤功能锻炼。

19天的治疗护理后,彤彤康复出院了。“谢谢你们给了孩子第二次生命,像家人一样给我们无微不至的帮助和照顾。”临走前,不善言辞的彤彤母亲紧紧拥抱了朝夕相处的医护人员,不停地表示感谢。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 张涛



医护人员看望病床上的患儿。

刚做完饭 油烟机钢化玻璃面板爆裂了

经协商厂家及时为其更换一台新油烟机



左图:广东万和新电气股份有限公司售后维修人员为牛女士及家人讲解新油烟机使用方法及安全事项。右图:牛女士家中钢化玻璃面板爆裂后的油烟机。

男子白天踩点 夜间仓库行窃

张店警方仅用半天时间将其抓获

淄博11月11日讯 张店一男子路过仓库发现无人看管之后便踩好点,趁着夜色去盗窃。接着就卖给了废品收购站,然而没想到的是,张店警方仅用半天时间就将其抓获。

11月4日,张店公安分局贾庄派出所接到群众裴先生的报警电话,称其位于昌国路某处的临时仓库被盗,仓库内的钢筋、对拉螺栓、山型扣都不见了。接警后,民警迅速出击,赶往案发现场。

据报案人裴先生介绍,这个临时仓库用于存放一些施工用的钢筋、螺栓等建筑材料,晚上无人看守,大门只是用铁丝拴在一起,然后用一把普通的挂锁锁在铁丝上。11月4日早上7点多,裴先生刚到临时仓库就看见大门是开着的,原本以为是工人早来了,可是等他走进去一看,刚到货不久的钢筋和其他的一些零部件也都不见了,裴先生这才断定临时仓库被盗了,于是立即拨打了报警电话。

了解情况后,派出所民警会合成作战中心通过视频追踪及走访摸排,最终确定了嫌疑人崔某的居住地,并于当日下午4时许,在嫌疑人家中将其抓获。

经讯问,崔某交代,前两天他无意间从裴先生的临时仓库路过,看到里面有很多施工物品,而且仓库的门锁非常简易,他踩好点后打定主意要偷点东西。11月4日凌晨4点多,崔某骑着自已的电动三轮车来到仓库,在确定仓库无人看守后,用一把断线钳将大门上连接挂锁的铁丝剪断,将三轮车开进了仓库。随后,崔某将仓库内的一些钢筋和半袋铁扣一起装到了三轮车上。由于怕人发现,崔某盗窃后连仓库门都没关,就骑着三轮车跑了。紧接着,崔某又骑着三轮车前往淄川某废品收购站,将偷盗的所有东西卖给了收购站老板。

审讯中,嫌疑人崔某又供述了之前的两起盗窃案,并带领民警找到销赃地点。

目前,嫌疑人崔某已被张店警方依法刑事拘留。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红 孟佳

舆论在线



扫描二维码加入 晨报新闻爆料群

0533-3585000

淄博11月11日讯 近日,张店一市民家的油烟机钢化玻璃面板出现爆裂,所幸未造成人员受伤。今天上午,油烟机售后工作人员已上门将新设备安装到位。

11月9日下午,58岁的牛女士拨打大众日报淄博融媒体中心新闻热线0533-3585000反映,当天上午8时许,她独自在家煮完饭后,关掉油烟机就去了客厅。

“刚到客厅没多久,就听到‘砰’的一声,一回头,就发现厨房外面的地面上出现了很多碎玻璃。原来是油烟机上的钢化玻璃面板爆裂了。”牛女士告诉记者,她家这台万和牌油烟机于2019年5月16日在淄博苏宁易购商贸有限公司购买,此前未出现过质量问题。

当天上午9时许,牛女士的家人赵女士拨打苏宁易购客服热线,对方表示为其联系

广东万和新电气股份有限公司,并协商售后维修事宜。

“我只想让他们尽快维修,尽快为我们更换玻璃板,但对方售后表示更换玻璃需要二十天左右的时间。”赵女士告诉记者,这样一来家人生活会受到影响。

11月10日,记者联系了广东万和新电气股份有限公司在淄博的售后网点,对方表示会尽快妥善处理。11月10日下午,广东万和新电气股份有限公司售后工作人员联系赵女士,表示于11月11日上午为牛女士更换全新设备。

今天上午9点,记者在牛女士家中发现,售后维修人员

已为牛女士家更换了一台新的油烟机,并为牛女士讲解了新油烟机的使用方法。

“我们对于此次售后服务非常满意。”牛女士说。

广东万和新电气股份有限公司山东地区负责人徐先生介绍说,灶具钢化玻璃本身存在约千分之一的自爆率。另外,使用不当也会导致玻璃面板爆裂。

大众日报淄博融媒体中心记者 李振兴



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看 视频内容

淄博电视台 《天气预报》栏目 广告招商

联系电话: 0533-2772107



动态有声广告样板



静态广告样板

公告挂失寻人

24小时手机/微信: 15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★ 淄博约兰经贸有限公司丢失法人章(秦峰),声明作废。
- ★ 王琴丢失华侨城南区8号楼1单元602房款收据,号码:2526411,金额:陆拾叁万肆仟陆佰捌拾元整,开具日期:2014年11月21日,声明作废。
- ★ 淄博市机电产品进出口商会丢失社会团体法人登记证副本,统一社会信用代码:51370300MJE098962H,声明作废。
- ★ 张春东丢失安全生产考核合格证书,编号:鲁建安C 2019 0310621,声明作废。

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布, 不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。